
ВІДГУК 

 

на освітньо-професійну програму «Мости і транспортні тунелі» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво 

та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура і будівництво» 

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету 

 

 

          Освітньо-професійна програма «Мости і транспортні тунелі», яка  

розроблена в ХНАДУ  для підготовки бакалаврів  є сучасною, бо  потреба у  

кадрах для  будівельників з поглибленою підготовку за напрямом «Мости та 

тунелі»  буде зростати, враховуючи  кількість зруйнованих та взагалі , старих 

мостів на дорогах нашої країни.  

          Освітньо-професійна  програма орієнтована  на  створення  

компетентностей, які  забезпечать  здатність  здобувача  розв’язувати  

складні спеціалізовані  задачі  та  практичні  питання  у  будівництві  та 

цивільній  інженерії,  зокрема,  у  сфері  мостів  та  тунелів. Харківський 

автомобільно-дорожній університет має  великий досвід, кадровий потенціал 

та гідну  матеріально-технічну базу для реалізації цього завдання. 

          Як   випускниця  цього університету (в минулому - ХАДІ), протягом 

багатьох  років  працюю за обраним фахом, маю досвід проектної роботи, 

виробничої,  викладацької.  В теперішній час є також головою  циклової 

комісії «Будівництво,  експлуатація і ремонт автомобільних доріг і 

аеродромів та будівництво мостів та інших штучних   споруд» Харківського 

автомобільно-дорожнього фахового коледжу.  Наші навчальні заклади 

підтримають  постійний зв`язок: студенти  коледжу приймають участь у 

наукових студентських конференціях, які проходять  в ХНАДУ, зокрема, на 

кафедрі мостів, конструкцій і будівельної  механіки ім. В.О.Російського;  

випускники коледжу  обирають серед варіантів  подальшої діяльності саме    

навчання в ХНАДУ;  викладачі  кафедри та коледжу обговорюють шляхи 

покращення якості навчання наших здобувачів; деякі випускники ХНАДУ 

працювали в нашому коледжі викладачами.  Таким чином, постійно іде обмін 

досвідом та співпраця між нашими навчальними закладами.   

          В розробленій ОПП визначені цілі, завдання, компетентності та 

програмні результати навчання виходячи з завдань будівельної галузі, 

зокрема у мостобудівній сфері.  В ОПП «Мости і транспортні тунелі» є 

необхідна кількість  обов’язкових та вибіркових компонент, що дає 

можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набор знань, 

власну індивідуальну траєкторію навчання. Серед  дисциплін багато   тих, що 



надають глибокі професійні знання, навички та  автономність. Середовище 

для навчання у ХНАДУ є таким, що забезпечує навички комунікабельності, 

взаємодію при виконанні практичних завдань,  при проходженні практик та  

при виконанні курсових проєктів та розрахункових  робіт.  

         Вважаємо, що освітньо-професійна  програма  «Мости і транспортні 

тунелі» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 

«Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура і 

будівництво» ХНАДУ є  важливою для будівельної галузі, для дорожньо-

мостової справи. Фахівці, що будуть підготовлені за цією ОПП, будуть 

конкурентоспроможними, а також  затребуваними  в  організаціях, що 

займаються  проектуванням, будівництвом  і відновленням,  а також  

експлуатацією мостів.  

 

           

 

 

 

 

 Викладач  вищої категорії,  викладач-методист, голова  циклової комісії 

«Будівництво,  експлуатація і ремонт автомобільних доріг і аеродромів та 

будівництво мостів та інших штучних   споруд» Харківський автомобільно-

дорожній фаховий коледж. 

 

 

                                                          Митрохіна  М.О.  

 

 


